健康教育

实现优质资源下沉 助力健康盐城建设

5二院打造医联体建设新名片

二院院长朱发兵表示,医院还将进

一步释放医联体的健康惠民效应,

带动和促进医联体的基层成员单位

在肿瘤疾病预防、诊疗、科研、成果

转化、教学、人才培养、健康管理及

智慧医疗等方面,与南京鼓楼医院

开展全方位合作,实现优质医疗资

源扩容和区域均衡布局的目标,助

"健康盐城"建设目标,立足我市卫生

健康发展实际,调动大市区内基层医

疗机构以及社会办医疗机构力量,推

进优质资源下沉和技术支撑辐射,满

足区域内常见病、多发病、慢性病的诊

疗服务需求。朱发兵告诉记者:"医联

体成立后,我院将秉承'团结协作,互

惠共赢'的原则,不断强化服务理念、

创新服务模式、提高服务质量和技术

水平,逐步实现医联体标准化、统一

化、规范化的管理模式,共建平台、共

推广新技术、新业务,加强医疗技术

协作,加强医院管理经验的交流,推

进人才培养和学术交流,加强教学

交流合作,深化科研领域方面合作,

建立双向转诊绿色通道,开展对疑

难病例、典型病例、危重症的会诊讨

论,加快区域信息化平台建设,利用

为此,市二院医联体将开展与

市二院医联体的成立旨在围绕

力区域医疗服务水平跨越提升。

□记者 姜琰 李倩

为搭建各级医疗机构的合作交 流平台,实现优质医疗资源下沉,让 基层群众在家门口即可享受方便快 捷的健康惠民服务,进一步助力"健 康盐城"建设,近日,市第二人民医 院联合13家成员单位成立医疗联合 体,此举对进一步深化医卫体制改 革、推进全市医疗卫生行业的发展 将起到积极作用。

作为我市唯一 一所肿瘤专科医 院,市第二人民医院现为南京鼓楼医 院盐城分院、省肿瘤防治联盟副理事 长单位、市肿瘤防治联盟理事长单 位。2021年,根据市委、市政府决策 要求,该院与南京鼓楼医院合作,以 实现医院管理、人才培养、学科建设、 科研教学、医疗质量与安全管理等方 面同质化为目标,全力推进医院基础 建设、学科建设,根据市委、市政府功 能定位,努力将医院建设成为业务覆 盖全面、当地一流、周边具有较大影 响力的三级甲等综合医院。

近年来,在市委、市政府和市卫 健委的领导下,市二院始终坚持"人 民至上、生命至上",抓好疫情常态 化防控;同时坚持"以病人为中心" 的宗旨,以优质的医疗技术倾情服 务患者。医院牢牢把握高质量发展 总定位,围绕推进"健康中国"战略 和深化公立医院改革的政策要求, 着力抓重点、攻难点,补短板、强弱 项,全面加强医院发展顶层设计和 战略规划,全面推进医教研各项事 业协同发展。医院人才队伍建设实 现新跨越,学科发展形成完整体系, 硬件设施完成提档升级,技术水平 进一步提高,服务能力显著增强,整 体实力迅速提升。

"下一步,我院在联合13家成员 单位成立医疗联合体的同时,全力 打造医联体建设新名片,不断增进 人民群众健康福祉,呵护人民群众 生命安全和身体健康,共同推进我 市卫生健康事业高质量发展,为我 市卫生健康事业发展蓄势赋能。"市



"互联网+医疗"等多样化信息手段 促进资源纵向流动。

"市第二人民医院医联体的成立, 对于我市卫生健康事业的发展具有十 分重要的意义。我们坚信,在各级领 导的关心支持下,在成员单位的协作 下,医联体一定会不断发展壮大,助力'健康盐城'建设。"朱发兵说,医联体 作为医疗卫生服务供给的重要组织形 式,要与"健康中国"建设的战略要求 相一致,与新时期卫生健康工作方针 相匹配,切实让医联体建设成效惠及 全市广大人民群众。市二院作为医联 体牵头单位,将持续发挥质量、管理、服 务、人才、技术等方面的优势,促进医联 体医疗技术和管理水平整体提高,推 动医联体单位共同发展。

朱发兵希望各成员单位,要以 医联体的成立为契机,建立更加紧 密合作关系,坚持共建共享、统筹联 动,变"单兵作战"为"协同作战",坚 持围绕中心、服务大局,变"自我循 环"为"融合发展",逐步实现互利共 赢,不断提升我市基层医疗机构以 及社会办医疗机构的诊疗能力和服 务水平,构建"基层首诊、双向转诊、 急慢分治、上下联动"的分级诊疗模 式,提高基层医疗卫生机构的服务 能力,为广大患者提供便捷、合理、 价廉、优质的医疗服务。

启动仪式现场。 记者 李泓儒 摄

国庆假期即将到来,为确保市民 朋友们度过健康、平安、祥和的假期, 盐城市疾控专家温馨提醒您:国庆期 间做好疫情防控!

疫情防控不松懈

联办: 盐城市卫生健康委员会

盐阜大众报报业集团

协办:盐城市疾病预防控制中心

合理规划出行,返乡主动报备

国庆节前后,人员流动性增加, 加大了疫情传播和跨地区扩散的风 险。提倡就地过节,非必要不前往中 高风险区、有本土疫情及陆地边境口 岸的城市。近期有中、高风险区或有 本土疫情所在县(市、区)旅居史的来 (返)盐人员,请提前通过微信、支付 宝搜索"出行申报之盐之无疫"小程 序或在"我的盐城"APP"出行申报"模 块进行报备或向居住地、目的地社区 (村)、单位和酒店报备,并积极配合 落实核酸检测、健康监测等健康管理 措施

增强防范意识,减少聚集流动

尽量减少走亲访友,多用电话、 视频问候拜访增进交流;尽量不举办 大型文艺演出、展销促销、体育赛事 等人员聚集性活动;确需举办的,按 照"谁举办、谁负责"要求,落实防控 措施,能线上举办的应线上举办,能 缩小规模的应缩小规模,参加活动人 员需扫码登记、查验48小时内核酸检 测阴性证明。

配合相关部门,遵守各项规定

在切实按照高中低风险区落实 涉疫人员相应健康管理措施的基础 上,对省外来盐返盐人员倡导其在 抵盐后立即进行1次免费的核酸检 测,后续按照市内常态化核酸检测 要求予以落实。近7天内有高风险 区旅居史的人员实行7天集中隔离 医学观察;近7天内有中风险区旅 居史的人员实行7天居家隔离医学 观察;近7天内有疫情的县(市、区) 低风险区来(返)盐人员实行3天2 检。对不服从管理或违反规定,导 致疫情传播或造成不良后果的,将 依法追究法律责任。

盐都提升"15分钟医保服务圈"服务能力

享资源、共同发展。'



观摩现场。

为全面提升全区基层医疗保障 服务能力,进一步提升医疗保障服 务水平,9月20日,盐都区专题召开 全区"15分钟医保服务圈"服务能力 提升工作推进会,确保全面高效完 成医保高质量发展考核指标任务。

与会人员先后观摩了杨坝、东 升两个社区及潘黄街道"15分钟医 保服务圈"建设情况,详细了解了硬

件设施配置、经办事项类别、人员组 成、台账管理和业务培训等相关内 容。通过现场观摩,与会人员共同 学习交流潘黄街道"15分钟医保服 务圈"建设的先进经验和做法。

会上,市医保中心盐都分中心 就"15分钟医保服务圈"服务能力提 升工作进行部署。潘黄街道、大纵 湖镇、大冈镇分别交流了"15分钟医 保服务圈"建设成效、主要做法以及 下一步工作打算。市医保中心主任 惠恒松在充分肯定盐都医疗保障工 作的同时,希望盐都以"竞逐绿色低 碳发展新赛道"的目标定位,在做好 常规动作的同时,积极开展自选动 作,在经办服务下沉、特色品牌打造 等方面提升水平,努力促进医疗保障 工作的高质量发展。盐都区副区长 孙高明表示,各镇(区、街道)要抬高 政治站位,"15分钟医保服务圈"建设 要进一步提升服务效能,对标加快建 设进度,优化服务供给,强化人员培 训。他要求医保部门要发挥牵头作 用,做好对上衔接、横向协调、对下指 导,加强人员培训,强化督导力度;镇 (区、街道)要增强责任意识,对照目 标任务,紧盯时序要求,强化组织推 进,确保高标准完成今年医保高质量 发展考核指标任务。

盐都区各镇(区、街道)分管领 导、医保工作负责人,市医保中心盐 都分中心班子成员及相关科室负责 人参加活动。 刘茜 李锦龙

盐城健康

[微信公众平台]

国庆期间做好 疫情防控!



请用智能手机扫码阅读